

这种情况还应该复出吗?

季后赛尼克斯0:3热火晋级无望



季后赛系列赛大比分0:3落后,这几乎已经宣告了尼克斯死刑。第一轮季后赛开始前,就有传言林书豪将在本轮第四场火线复出,而第二场对决后“自残”缺席第三战的小斯,也表示很有可能死拼第四战。然而现在,面对0:3这样一个近乎无力回天的大比分,没有痊愈的小斯和阿豪,还应该复出吗?

张华玮 整理

季后赛最长连败纪录诞生

昨日,尼克斯坐镇主场,最终以70:87不敌热火。这场失利,不仅意味着尼克斯0:3落后,晋级只剩理论希望,更是将纽约人钉在了耻辱柱上——此役之后,尼克斯在季后赛中遭遇13连败,超越当年的灰熊,创下NBA

历史上季后赛连败场次之最。

如今尼克斯已经没了退路,对他们来说,纪录已经成为历史,关键只在于,能否在第四战中打出属于纽约人的精气神,竭尽所能,别再刷新连败纪录。若如此,或许就是一种胜利。

安东尼:还有机会赢球

赛后,安东尼表示:“我想他们就是让我投篮变得困难,都不让我好好接球,他们一直在尽全力看死我,他们好像把每个人都派上来防我,巴蒂尔、詹姆斯,我一往内线突破,他们就挤我,我

经常听到他们板凳席朝我吼,‘搞垮他’。如果我不能得分,比赛就会变得很难,我需要做出调整。”

虽然尼克斯现在0:3落后,不过安东尼坚信,系列赛还没有

结束。“我们仍然相信,我们头依然高昂,我们的自信心没丢,我们不会垂头丧气,我不会让我们那样做。”安东尼说,“我们有几天调整时间,我们仍有机会赢球。”

阿豪复出存疑 小斯遭嘲讽

林书豪前日参加了三对三对抗训练,看起来复出前景大好。不过昨日却又传出消息,林书豪左膝再次出现酸痛,第四场比赛很有可能复出了。

林书豪说:“这不是最糟糕的状态,当然也不是最好的状态,我还没有恢复全部的爆发

力。”阿豪第四场复出的可能性已经微乎其微,那第五场呢?林书豪并没有排除会出战的可能,但也没有给确定的答案。

“我真的不想现在就说会不会复出,我想通过一天天的实际进展来确定。第四场看起来不怎么样,第五场我还不知道。”阿

豪表示。

而第二场失利之后,自己拳打灭火器橱窗而受伤的小斯,则遭到外界的质疑。虽然其表示自己很有可能在第四场出战,但已有不少专家建议尼克斯应该尽快将其兜售,纽约媒体甚至嘲笑他现在看起来就像一团纱布。

快报:小牛主场溃败 阿联季后赛首秀

昨日,小牛回到主场迎战雷霆,但却败得更加彻底,以79:95告负,大比分以0:3落后,卫冕

冠军被逼到了悬崖边上。NBA历史上还没有球队能完成0:3的大逆转。

易建联首次在季后赛亮相,打了4分52秒,有一次精彩扣篮,得了2分、2个篮板、1次抢断。

重罚孔卡应成决战动力

本报记者 张华玮

关于孔卡在亚冠赛场上的表现以及随后的言论,恒大俱乐部已经正式同意了教练组对孔卡进行处罚的决定,昨晚恒大俱乐部正式对外公布对孔卡的罚单:罚款100万元人民币,至少停赛9场,其中包含预备队的比赛,这样的处罚已经是创纪录之重。

孔卡,绝对称得上恒大的核心,并且是世界级水准的球员,他是恒大成功的基石。李章洙,虽然称得上出色的主帅,可恒大请来世界级功勋教头的决心更大,韩国人离开是迟早的事。这一度让对孔卡的处罚成疑。

明星球员与主教练的矛盾,并不是什么新鲜事,欧洲豪门对此都十分熟悉。事实上,在一支明星云集的球队,主教练能否“镇得住场”,将是球队能否成功的关键。在世界级名帅没有到来之前,李章洙理应拥有绝对权威,这样才能让球队拧成一股绳,而不能由着一两位球员性子。

孔卡在恒大主场负于全北现代的

比赛中,被李章洙提前换下,关于安排是否得当,这是另一番话题。但其踢矿泉水瓶和公开炮轰主帅的做法,却摆足了巨星的架子,并严重损害了主帅的地位,和全队的团结。

或许有人担心重罚会影响球员心态。如果是,那也应是动力,否则他们称不上职业球员。有不满,说明孔卡想赢,李章洙和所有球员都想赢,亚冠小组赛最后一战恒大获胜才能确保出线,无论孔卡能否登场,恒大都有这个实力。

元,“迷你的身材”加上“迷你的价格”,迷倒很多时尚消费者。不少年轻消费者将它列为外出随身携带的必备解渴饮料。今年可口可乐携手宝马MINI(合肥宝利丰),演绎全新的便携理念,让消费者在这2种“迷你”的碰撞中,体验到“随身随你行”的时尚态度。使消费者随时都能喝到畅爽无比的可口可乐。

为了让合肥的市民更深入地感受可口可乐带来的“迷你”新风潮,这个春夏改装后的MINI Cooper将继续在4月末及5月开展巡游,为合肥市民带来酷炫、迷你新风潮。

可口可乐迷你装大变身 新奇MINI造型亮相合肥

近日,满载可口可乐迷你装的MINI Cooper在走遍了城隍庙、步行街、逍遥津、万达、工大、农大、安大、新华学院等多个高校及人文景观。每到一地点,从车内走出的美女模特便为围观群众发放冰爽可口的可口可乐迷你装。还有美女现场操MINI车模型,将绑在车顶的冰冻的可口可乐迷你装送给现场热心市民。周边市民纷纷拿起手机拍照并上传微博。

可口可乐迷你装于今年3月全国上市,其身材小巧、携带方便,300ml容量,售价仅2



安徽手球国手遭“停赛三场”

星报讯(记者 江锐) 安徽男子手球队的国家队选手袁龙,在淮南进行的全国男子手球联赛第一站比赛中,在场上与山东队球员发生“冲突”。近日,他接到了中国手球协会的“重量级”罚单:被停赛三场。

袁龙场上发生“冲突”

上月底淮南站是今年联赛第一阶段的第一站比赛,共有来自安徽、江苏、山东和北京部队等4支代表队参赛。经过三轮角逐,江苏三战全胜排名第一,山东队2胜1负排名第二,北部队1胜2负位居第三,安徽队三场皆负排名垫底。

中国手球协会在通报中介绍:4月29日安徽队对山东队的比赛过程中,山东队17号运动员王旭东在裁判员鸣哨判罚对方犯规

后仍故意肘击对方运动员,造成对方受伤被抬出场;事发后安徽队28号运动员袁龙上前指责和推搡对方队员,双方发生肢体接触。

收到停赛三场“罚单”

中国手球协会有关人员介绍,为净化中国手球联赛竞赛环境,经与赛区技术代表和裁判员商议,中国手球协会纪律委员会做出如下处罚:对山东队和安徽队提出批评;王旭东停赛6场(A组第二站和第三站比赛);给予袁龙停赛3场(A组第二站比赛)。

从处罚结果来看,这绝对是一张“重量级”罚单,男子联赛A组第一阶段一共有四站比赛,而王旭东停赛6场、将缺席整整两站比赛,缺席场次占到第一阶段的一半赛程;袁龙虽然情节较轻,但是也将缺席一站比赛。

颈,腰间盘突出 云南民间有奇方

在云南临沧、保山、腾冲等地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,有的颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄,不能翻身、下床、行走不想做手术者,找到他,只需他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,不管病情有多重,病史有多久,大都能立竿见影,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步。

患者孙先生2001年春天突然出现腰疼的症状,没多久臀部和腿也感到疼痛、麻木,去医院检查得出结论是腰椎4-5椎间盘突出、椎管狭窄,牵引按摩吃药打封闭,治了三年,最后竟发展到走不成路,半夜腿抽筋,病痛的折磨让我痛不欲生,偶然间在网上查到一种叫“仙草活骨膏”的特效药,富含特异生物活性酶,能强力作用于病变组织,使

突出物萎缩溶解,从而减轻对神经的压迫,灵验如仙。最后决定一试。没想到用药次日麻木之处就有痛感,腰部感到轻松,20盒药没用完已能走五里路,没病的感受真好。

研制人告诉大家:我自幼从医,一生只成就了一件事,就是针对颈腰椎顽症成功研制出“仙草活骨膏”,薄暮之年只有一个愿望,就是想看看自己研制的产品能够帮助更多的患者摆脱病痛折磨,免遭手术痛苦。

另有“仙草骨痛贴”专门针对关节退行性改变,骨刺,滑膜炎、半月板损伤,风湿性关节炎引起的上下楼时关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,关节积水肿胀甚至变形等症。外地免费邮寄,药到付款。

咨询热线:0551-2909886
销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)
合肥市琥珀大药房(市第一医院西20米)